



菏泽通二码

相知跨千年 携手创未来

——习近平主席中东之旅引领中阿、中海和中沙关系迈进全面深化发展的新时代

(详见第3版)

大江东去与大海同在 浩气长存励复兴之志

江泽民同志骨灰撒入江海

新华社北京12月11日电 遵照江泽民同志及其亲属的意愿,敬爱的江泽民同志的骨灰11日在长江入海口撒入大海。

受党中央委托,中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇等领导同志和江泽民同志的夫人王冶坪等亲属护送骨灰撒放,以最崇敬、最庄严的方式,表达对我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者江泽民同志的深切哀思和无限缅怀。

江泽民同志是彻底的唯物主义者。他生前留下遗嘱,自己的骨灰撒在长江和大海。江泽民同志把一生毫无保留地奉献给了祖国和人民。

今天上午,江泽民同志生前长期工作的中南海下半旗志哀。来福堂里,白色的幕布

上,悬挂着江泽民同志的彩色遗像。遗像下方,摆放着江泽民同志的骨灰盒,上面覆盖着鲜红的中国共产党党旗。江泽民同志的夫人王冶坪率全家敬献的花篮摆放在江泽民同志的骨灰盒前,两侧摆放着其他亲属和有关方面敬献的花圈。

上午8时10分,蔡奇和治丧委员会办公室领导同志,同江泽民同志亲属,来到这里肃立,怀着极其沉痛的心情和深切的缅怀之情,向江泽民同志遗像三鞠躬。随后,江泽民同志的亲属捧着遗像、骨灰盒和花圈,缓步走出来福堂。

灵车缓缓驶出中南海,在中南海工作的干部职工纷纷来到道路两旁,胸佩白花、神情凝重,为江泽民同志送别。

灵车缓缓驶出西郊机场。松柏静立,远山静默。空军官兵列队脱帽,目送载护江泽民同志骨灰的专机起飞。专机盘旋着,在首都北京上空缓缓绕飞一周,告别这一江泽民同志为党和国家事业倾尽心血的地方。

上午11时5分,载护江泽民同志骨灰的专机抵达上海虹桥机场。随后,骨灰由灵车载护前往吴淞军港码头。

吴淞军港码头,国旗半垂,庄严肃穆。黑底白字横幅上写着:“江泽民同志永垂不朽”“江泽民同志永远活在我们心中”。海军官兵整齐列队,脱帽致敬。江泽民同志的亲属捧着骨灰盒,向江泽民同志遗像三鞠躬。随后,江泽民同志的亲属捧着遗像、骨灰盒和花圈,缓步走出来福堂。

中国人民解放军海军扬州舰伏波静卧,舰上官兵分区列队,肃立舷边。扬州是江泽民同志的故乡。今天,这艘以扬州命名的军舰,以最高礼仪送别这位为党和人民建立了不朽功勋的卓越领导人。江泽民同志的亲属捧着骨灰登上扬州舰。海军军笛吹响,仪仗队持枪肃立,行注目礼。当扬州舰起航时,军港内所有舰船汽笛长鸣,响彻云霄。

扬州舰驶人奔涌的长江,驶向浩瀚的大海。军舰徐徐航行,告别上海这片江泽民同志

经历青春岁月,长期工作、奋斗、奉献的土地。

中午12时35分,扬州舰抵达长江入海口水域。在军舰甲板上,送别的人们,肃立默哀。水天肃穆,波翻浪涌。蔡奇和江泽民同志的夫人王冶坪等亲属,眼含热泪,强忍悲痛,将江泽民同志的骨灰和缤纷的花瓣一起缓缓撒向无垠的江海。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。中华大地万里河山,见证一位伟大人物光辉和战斗的世纪人生,长存一名卓越领导人鞠躬尽瘁、奋斗终身的浩气忠魂。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。今天,巍然屹立于世界东方的社会主义中国,欣欣向荣,气象万千,中华民族伟大复兴历史进程浩浩荡荡,先辈回眸含笑。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。敬爱的江泽民同志,永别了!江泽民同志的英名、业绩、思想、风范将永载史册,世世代代铭刻在人民心中。

“三大工程”提振信心激发活力

我市民营市场主体总体呈正增长态势

本报讯(记者 刘兰英)12月5日,记者从市非公经济服务中心获悉,我市积极破解疫情下民营企业发展困境,千方百计提振民营企业信心,降低企业生产经营成本,增强市场活力,确保我市民营市场主体总体仍呈正增长态势。截至目前,全市实有在营市场主体87万余户,较去年同期增长7%,其中实有在营企业26万余户,较去年同期增长10%,实有个体工商户61万余户,较去年同期增长6%。

在山东省公布的2022年民营企业100强中,东明石化集团位居第2位,全省高端化工行业领军10强中,东明石化集团位居第1位。位于鲁西新区的精深电动、康沃控股等一批新投产企业起步良好,成长迅速。为推动中小企业向“小而优”“小而精”“小而特”发展,分层次、分行业、分梯队筛选437家企业,建立了企业培育升级后备资源库。截至目前,累计培育国家级“专精特新小巨人”企业13家,省级“专精特新”企业258家,省级瞪羚企业35家。

近年来,针对民营企业发展特点,我市大力实施“主体培育工程”“金桥链接工程”“暖心惠企工程”,着力搭建民营企业服务平台,不断优化民营企业发展环境,全力扶持民营企业做大做强。“融资难、成本高、供应链不完善”等,是民营企业在发展中面临的现实困难。我市借助“亩产效益”综合评价改革试点的契机,在全省首创推出“菏泽

市工业企业综合评价管理服务平台’,从政策宣传贯彻、市场拓展、金融对接、资源互通、供应链贯通等方面为企业提供‘全方位、一体化’服务。”市非公经济服务中心负责人介绍,截至目前,该平台注册企业超过6000家,服务机构入驻超过100所,总访问量超过百万余次;累计发布惠企政策资讯达3万余条;发布工业品数量超300种,实现金融意向合作10余次,款项额度超千万元。

服务平台为企业发展提供了便利,完善市县领导联系企业制度,又搭建起企业与政府沟通的桥梁。我市建立市、县、镇三级领导包重点民营企业、乡镇(街道)包本辖区民营企业的“一对一”定向联系服务机制,每户企业明确1名驻企服务员,一企一策精准服务、解决困难。纾困专班自成立以来,共帮助企业解决问题146个。

面对复杂的疫情环境,我市实施“暖心惠企工程”,护航市场主体,优化民营企业发展环境,帮助企业克服疫情影响,全力保障工业企业生产经营。积极推动相关机构开展应急转贷业务。目前我市成立了16家应急转贷机构,服务范围覆盖全市区县。各应急转贷机构,以服务企业为核心,着力破解中小企业续贷周期长、成本高等难题。今年,16家应急转贷运营机构已累计开展转贷业务1039笔,服务企业867家,转贷金额130亿元,位居全省前列。

市纪委监委推出卡通形象代言人「荷小纪」

本报讯(记者 张啸)“生动有趣接地气”“表情一闪,心领神会”……中央八项规定实施十周年之际,市纪委监委将非遗文化与廉洁文化深度融合,采用干部群众喜闻乐见的方式,立体式、多角度宣传中央八项规定精神,创作推出了集“牡丹+廉洁+非遗”元素于一体的卡通形象代言人——“荷小纪”,并制作了“八项规定”主题的微信动态表情包,迅速刷屏社交圈。

“荷小纪”头顶牡丹、额印莲花、胸佩我市“非遗·清韵菏泽”标识,是一个阳光开朗的小伙子,他阔步向前,竖起大拇指的手势,锐意进取、开拓创新的精气神十足。以此形象为基础设计创作的“八项规定”主题表情包,风格可爱,具有亲和力。

“推出‘八项规定’主题表情包,就是通过群众喜闻乐见的方式传播廉洁文化,在生活化的场景中增加党规党纪等元素,寓教于乐、潜移默化,旨在让党员干部在轻松的在线交流中,获得经常性的提醒,进而增强廉洁意识。”市纪委监委相关负责人表示。

据悉,“荷小纪”既有重拳出击打击“形式主义”“官僚主义”,“警钟长鸣”“拒收红包”等形象表达,也有“保证完成任务”“点赞”“辛苦了”等用语,扩大了使用场景,提高了使用频率,推动中央八项规定精神融入网络交流的环境中,既“有意思”又“有意义”,深受党员干部特别是年轻党员干部的喜爱和追捧。

十年来,我市纪检监察机关从治理公款大吃大喝、旅游、送礼等奢靡之风入手,紧盯中秋、国庆、春节等时间节点,今年1至10月份共查处违反中央八项规定精神问题317件,处理人数513人,给予党纪政务处分420人,分别比去年同期下降29%、24%、13%,有效遏制了“舌尖上的浪费”“会所中的歪风”“车轮上的铺张”等备受群众关注的热点问题,党风政风焕然一新,社风民风持续向好,群众满意度显著提升。



共享平台实现多药品共线生产

近日,在菏泽鲁西新区了元生物医药大健康产业园内,共享平台项目中的头孢粉针生产线已经正式投产,工人们正在流水线上忙碌。据了解,了元MAH柔性共享平台项目是围绕全市生物医药产业“一港四园”布局,创新打造的全产业链智能化共享平台。该共享平台建有28个车间、近百条生产线,突破了制药行业“一品一线”产业化瓶颈,实现“多品共线”生产,可满足70%药品落地需求。目前,已有25家企业入驻平台,三年内平台可落地100个产值过亿元的药品。

记者 王燕薇

1至10月份,全市规模以上工业增加值同比增长7.1%

工业经济平稳运行 产业结构持续改善

本报讯(记者 张啸)日前,记者在市工信局获悉,1至10月份,全市规模以上工业增加值同比增长7.1%,高于全省平均水平1.6个百分点。从月度累计看,7月份以来工业生产逐步恢复态势明显。

我市工信部门坚持规上工业经济运行“日调度、日报告”机制,每日调度更新企业停产和生产波动情况,尤其对支柱产业和企业,靠上服务、靠上分析,及时研判疫情对工业经济影响,确保工业运行保持在合理区间。

1至10月份,全市规模以上工业增加值同比增长7.1%,高于全省平均水平1.6个百分点,居全省第9位。从月度累计看,7月份以来,工业增加值累计同比增长4.3%、5.5%、6.8%和7.1%,工业生产逐步恢

复态势明显。全市规模以上工业企业营业收入同比增长11.8%,继续保持较快增长,受国内疫情散发多发、需求下滑与成本上升等因素影响,企业营收增速较1-9月份有所放缓;受煤炭价格高位运行、煤企加快释放产能等因素影响,工业企业利润同比增长18.9%。

聚焦“231”重点产业、优势企业,实施千企技改计划和技改提级2022行动计划,制定市级重点技术改造项目导向目录,引领重点产业向高质量发展,2022年市导向目录项目186项,总投资819亿元。1至10月份“四个一批”在建重点技改项目320项,总投资713亿元,实施高端化工项目58项,占比18.1%,机电装备项目19个,占比5.9%;新能源新材料项目34项,占比10.6%,生物医

药项目27项,占比8.4%,产业结构不断优化。1至10月份制造业技术改造投资增幅11.7%,高于全省平均水平3.4个百分点,连续三年实现较快增长。

总体来看,全市工业经济平稳运行,但仍存在疫情不确定性,纺织业、非金属矿物制品业运行持续低迷等压力,下步将按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,持续巩固工业经济回稳向好基础。

数说发展

新时代 新征程 新伟业

牡丹区润泽小学:办好人民满意的教育

日前,在菏泽市牡丹区润泽小学二年级一班,一场“红心向党”主题班会正在进行。张玉文老师用生动的讲解把党的先进理论知识融入到课堂教学中,让孩子们在问答中,理解党的二十大报告,明确学习目标。

“红心向党”主题班会是润泽小学着力打造的教育品牌之一。近年来,润泽小学创新开展了“学红色历史,铭记党史里的中国”“讲红色故事,聆听故事里的中国”等传承红色基因行动,以此增强学生的文化自信,培养学生好知识报效国家的情怀。

在润泽小学三楼的党史走廊,从1921年到2021年,中国共产党百年的发展历程,被浓缩在了墙上,学生们每月都会参观一次党史墙,重温峥嵘岁月。润泽小学负责人表示,该校通过党史知识竞赛、讲红色故事比赛、红色书画展等活动对学生开展爱国主义教育,让学生们去思考,在思考中树立远大理想。

“这是茶艺,用来泡茶叶的。”“用这个杯夹起茶杯,不烫手而且很卫

文/图记者 李若生 张宇



师生学习参观党史走廊